      Z A P I S N I K

s 14. sjednice Upravnoga vijeća Pučkog otvorenog učilišta Slatina održane u četvrtak 02. studenog 2023. godine s početkom u 11:00 u prostorijama ravnateljstva Pučkog otvorenog učilišta Slatina
PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOGA VIJEĆA: 

1. Damir Jakšić – predsjednik
2. Snježana Žilavi- zamjenica predsjednika
3. Milan Maurer - član
4. Saša Šoltić – član

5. Ana Šnjarić  

PORED ČLANOVA UPRAVNOGA VIJEĆA SJEDNICI PRISUSTVUJE: 

Danijela Fabric Fabijanac, mag.educ.philol.croat. – ravnateljica POU Slatina
ZAPISNIK VODI: Ana Šnjarić, vod. fin. rač. poslova u POU Slatina

Predsjednik Upravnog vijeća otvorio je 14. sjednicu, pozdravio sve prisutne, zahvalio se na odazivu, te pročitao dnevni red. Pozvao je prisutne da iznesu prijedloge za dopunu ili izmjenu dnevnog reda.
Kako se nitko nije javio za riječ dnevni red je jednoglasno usvojen s 5 glasova ZA. 
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s trinaeste sjednice UV, 

2. Suglasnost ravnateljici za raspisivanja natječaja za radno mjesto voditelja financijsko- računovodstvenih  poslova,

3. Izvješće ravnateljice o korištenju službenog automobila,
4. Razno.
TOČKA 1.
USVAJANJE ZAPISNIKA S JEDANAESTE SJEDNICE UV
Predsjednik je pozvao prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik s trinaeste sjednice. Kako primjedbi nije bilo, zapisnik daje na usvajanje. Glasovanjem, dizanjem ruku, zapisnik je usvojen je s 5 glasova ZA
TOČKA 2.
DONOŠENJE SUGLASNOSTI RAVNATELJICI ZA RASPISIVANJE NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO VODITELJA FINANCIJSKO-RAČUNOVODSTVENIH POSLOVA 
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja na temelju zamolbe voditeljice financijsko računovodstvenih poslova za odlazak u mirovinu traži suglasnost Upravnog vijeća za raspisivanje natječaja za zapošljavanje na radno mjesto voditeljice financijsko-računovodstvenih poslova.
Uvjeti natječaja usklađeni su sa člankom 108. Pravilnika o radu, unutarnjem ustrojstvu i plaćama Pučkog otvorenog učilišta Slatina.
Glasanjem, dizanjem ruku, jednoglasno je usvojena Suglasnost Upravnoga vijeća za raspisivanje natječaja za zapošljavanje na radno mjesto voditeljice financijsko-računovodstvenih poslova.

   Suglasnost se nalazi u prilogu Zapisnika.

TOČKA 3.
IZVJEŠĆE RAVNATELJICE O KORIŠTENJU SLUŽBENIH AUTOMOBILA
Predsjednik otvara raspravu i daje riječ ravnateljici koja govori: „POU Slatina ima Pravilnik o uvjetima korištenja službenih automobila koji je donesen kada je kupljen automobil 2019. godine, a usklađen s novim Statutom 28. srpnja 2023. Nismo bili upoznati da mora biti objavljen na našim stranicama, što smo na traženje predsjednika UV Damira Jakšića ispravili i objavili. S obzirom da je u izradi nova stranica POU Slatine, ona će u cijelosti biti izmijenjena te ćemo na njoj objaviti i ostale pravilnike koje donese UV POU Slatine, premda bih voljela da nas pravnici Grada Slatine ponekad na to upozore jer nitko od nas nije pravnik i ne znamo mora li sve biti na webu. 
Kao ravnateljica, imenovala sam sve djelatnike s važećom vozačkom dozvolom da smiju koristiti službeni automobil kada im je potreban za potrebe POU Slatina. Djelatnici POU Slatina nemaju fiksno radno vrijeme kao ostale gradske ustanove jer je naš posao kultura i obrazovanje, a to znači i praznik i vikend i prijepodne i poslijepodne, a nerijetko i iza 23 sata te je lako moguće da ih netko vidi da se voze po gradu u vrijeme kada su ostali slobodni.

Sve vožnje evidentirane su u za to namijenjen elektronički obrazac koji vod voditelj kinoprikazivačke djelatnosti koji ujedno brine o vozilu (kvarovi, servisi..). Evidenciju PN vodi blagajnica- administrativni djelatnik POU Slatine te su oni i kontrolirani od strane Državne financijske revizije 2023. godine koja na njih nije imala primjedbi.“
Nakon ravnateljičinog izlaganja članovi Upravnoga vijeća dobili su na uvid evidencije korištenja službenog automobila i evidenciju putnih naloga.

Glasanjem, dizanjem ruku, izvještaj ravnateljice je usvojen s 5 glasova ZA.
U prilogu zapisnika nalaze se Evidencije putnih naloga.
TOČKA 4.

RAZNO

Ravnateljica je obrazložila aktivnosti POU Slatine od zadnje sjednice Upravnoga vijeća:

„U POU Slatina u tijeku je 10. Slatinska mala scena. Do sada su bile kazališne predstave DK Branka Mihaljevića u Osijeku, Lav koji nije znao pisati za DV Zeko i DV Suncokret na samome otvorenju 16.10. Predstava Vuk i sedmi kozlić u izvedbi Ivane Brlić Mažuranić iz Slavonskoga Broda bila je 18.10. izvedena tri puta i to za osnovne škole: Eugen Kumičić, Josip Kozarac, Čađavica i Nova Bukovica. Predstava Postolar i vrag, Joza Ivakić Vinkovci izvedena je 24.10. za osnovne škole iz Voćina i Mikleuša. Predstava Sve 5 izvedena je također tri puta i to za škole: Eugen Kumičić, Josip Kozarac, Čađavica, Nova Bukovica i Voćin. Još je pred nama predstava za srednje škole 7.11. u 12 sati.

U tijeku su i druge Slatinske kazališne večeri. Do sada su bile tri kazališne predstave, a slijedi nam 6.11. predstava Dekorater.

Prijavili smo se na natječaj Ministarstva kulture (tri projektne prijave), Virovitičko-podravske županije i Hrvatskog audio vizualnog centra. Dobili smo srebrnu plaketu od Udruge umirovljenika za pomoć koju im pružamo već duži niz godina.

Organizirali smo dvodnevni edukativni događaja Filmska pismenost i medijska kultura u nastavi hrvatskog jezika 16. i 17. listopada 2023. godine u Pučkom otvorenom učilištu u zajedničkoj organizaciji s Hrvatskim audiovizualnim centrom. Prvog dana, u maloj Art dvorani kina održan je informativni okrugli stol na temu primjene filma u nastavi u osnovnim i srednjim školama. Na tom okruglom stolu sudjelovali su nastavnici hrvatskog jezika slatinskih škola kako bi se dodatno educirali o filmskoj pismenosti i kasnije ju pokušali implementirati u nastavu hrvatskog jezika. Sudjelovali su Marina Zlatarić, nastavnica hrvatskog jezika u OŠ Bartola Kašića Zagreb, Danijela Fabric Fabijanac, ravnateljica POU Slatina i predsjednica Kino mreže, Ivančica Fett, voditeljica Županijskoga stručnoga vijeća učitelja hrvatskog jezika osnovnih škola Virovitičko–podravske županije i Ingrid Padjen Đurić, viša savjetnica HAVC-a za filmsku pismenost, dok je voditelj bio Toma Zidić, filmski redatelj i autor. Drugoga dana Toma Zidić radio je praktični dio s polaznicima radionice.

Održali smo dane Audiovizualne baštine na kojima nam je najveću gledanost postigao film Glembajevi te smo izuzetno ponosni na to.

U planu je projekcija filma Otkrhnuti povodom obilježavanja sjećanja na Vukovar te premijera hrvatskoga filma Sedmo nebo s filmskom ekipom.“
  Kako se više nitko nije javio za riječ predsjednik zaključuje 14. sjednicu Upravnoga vijeća u 11.30
sati.

ZAPISNIČAR:                                                                                                PREDSJEDNIK:

 Ana Šnjarić



                         
                                                                                                                        Damir Jakšić
KLASA: 003-06/23-01/06
URBROJ: 2189-53-01-23-02

U Slatini, 02. studenog 2023. god.
